



«День детства»

*Дети — радость, дети — счастье.
Детства нет поры прекрасней!
Пусть же будет оно светлым,
Добрым, мирным, беззаветным.*

1 июня в РФ отмечают один из самых светлых и добрых праздников — День защиты детей.

Первый день лета обычно вызывает у детишек радость, улыбки и смех, ведь это начало летнего отдыха.

Но кроме долгожданных каникул 1 июня несет за собой масштабные и яркие празднования «Дня детства».

В этот день в нашем детском саду для детей прошло очень интересное развлечение, на котором дети пели, танцевали, водили хороводы и играли. В гости к детям пришли любимые герои сказок: Клоун, Доктор Айболит, Ромашка. На площадке, перед детским садом, дети разноцветными мелками рисовали солнце и цветы, облака и маму с папой - всё то, без чего невозможно счастливое детство.

